

શહેરમાં નવરાત મહોત્સવનો ધમાકેદાર પ્રારંભ

ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ આયોજિત નવરાત મહોત્સવના પ્રારંભે અંબાજી નિજમંદિરથી પ્રજ્વલિત કરાયેલી દિવ્ય જ્યોતની આજે શોભાયાત્રા નિકળી ગરબાની રમઝટ જામી



ગાંધીનગર તા ૧૦ નવરાત નવરાતના પ્રારંભે આજે નગરમાં શકિતની ભક્તિ વચ્ચે કલા અને સંસ્કૃતિનો અનોખો સમન્વય જોવા મળ્યો હતો. નવરાતના પ્રથમ દિવસે સેક્ટરોની શેરીઓમાં માતાજીની આરતી બાદ ગરબાની રમઝટ જામી હતી. માતાજીની ભક્તિ વંદના સાથે ખેલવાઓ અવનવા રંગબેરંગી

ટ્રેડીશનલ વસ્ત્રોમાં સજ્જ થઈ ગરબે યુમતા જોવા મળ્યા હતા. કલ્ચરલ ફોરમ આયોજિત ગરબા મહોત્સવમાં પણ અંબાજી નિજમંદિરથી પ્રજ્વલિત દિવ્ય જ્યોત ગરબા મેદાનમાં સ્થાપિત કરવામાં આવી હતી. પ્રથમ નોરતાથી જ ખેલવાઓ અગરબાની રમઝટ જામી હતી. પ્રથમ નોરતે માતાજીની ભક્તિ



આરાધનામાં તલ્લીન બન્યા હતા. નોરતાના પ્રારંભથી જ સેક્ટરોમાં ગરબાની રંગત જામી હતી. પ્રથમ નોરતે ભાવિકોએ ભાવપુર્વક ઘટ સ્થાપન અને આરતી કરી હતી. રાત્રિના સમયે આરતી બાદ સેક્ટરોમાં ગરબાની રમઝટ જામી હતી. રાત્રિના ૮ કલાકે આરતી બાદ ભાવિકો ગરબામાં જોડાયા હતા. શહેરમાં શેરી ગરબાની

કલ્ચરલ ફોરમમાં માતાજીની દિવ્ય જ્યોતની પધરામણી : ભાવિકો ગરબે ધુમ્પા અંબાજી નિજમંદિરથી પ્રજ્વલિત જ્યોતની શોભાયાત્રાનું સેક્ટરવાસીઓ અને વેપારીઓએ ભવ્ય સ્વાગત કર્યું



ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ આયોજિત નવરાત મહોત્સવના પ્રારંભે અંબાજી નિજમંદિરથી પ્રજ્વલિત કરાયેલી દિવ્ય જ્યોતની આજે શોભાયાત્રા નિકળી હતી. સાંજે ૫ કલાકે સેક્ટર સ્થિત ત્ર્યંબકેશ્વર મહાદેવ મંદિરેથી દિવ્ય જ્યોતની શોભાયાત્રાનું પ્રસ્થાન કરવામાં આવ્યું હતુ. શોભાયાત્રામાં કલ્ચરલ ફોરમના સભ્યો ઉપરાંત જય અંબે પરિવારના ભાવિકો ઉપરાંત ૫૦૦ જેટલા ખેલવાઓ ડી જે ના સુર વચ્ચે ગરબે ધુમ્પા હતા. જ્યારે નગરના અગ્રણીઓ તેમજ ભાવિકો સહીત વેપારીઓએ ઠેર ઠેર માતાજીની દિવ્ય જ્યોતનું સ્વાગત કર્યું હતુ. ત્યારબાદ માતાજીની જ્યોત ગરબા મેદાનમાં સ્થાપિત કરવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ આયોજિત ગરબા મહોત્સવની ઉજવણી આ વર્ષે ગબ્બરના થીમ પર કરવામાં આવી રહી છે. ગરબા મેદાનમાં ભવ્ય ગબ્બર તેમજ અરવલ્લીની ગિરીમાળાનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે પવિત્ર યાત્રાધામ અંબાજી નિજમંદિરથી પધારેલી દિવ્ય જ્યોતને અનુલક્ષીને પણ આજે શોભાયાત્રાનું આયોજન

સેક્ટર-૨ માંથી સ્વાઈન ફ્લુનો વધુ એક કેસ મળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર શહેરમાંથી સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવનો એક દર્દી મળ્યો છે. આ સાથે શહેરમાં સ્વાઈન ફ્લુના દર્દીઓની સંખ્યા ૭ પર પહોંચી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે સેક્ટર-૨માંથી એક ૭૪ વર્ષીય

વૃદ્ધને આજે સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવ જણાયેલ છે. આ વૃદ્ધને તબિયત સ્થિર હોવાનું જાણવા મળેલ છે. તંત્ર દ્વારા મળી આવેલા આ કેસને પગલે દર્દીના નિવાસસ્થાનની સાથે આસપાસના વિસ્તારોમાં સર્વેક્ષણની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે પરંતુ અન્ય કોઈ શંકાસ્પદ કેસ મળેલ નથી.

શહેરમાં પરિસ્થિતિ સંપૂર્ણ નિયંત્રણ હેઠળ હોવાનો દાવો શહેરી આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા કરવામાં આવ્યો છે. જો કે સ્વાઈન ફ્લુ સામે જન જાગૃતિ અભિયાન આગામી દિવસોમાં સઘન બનાવશે તેમ તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

શહેરમાં દર્દીઓની સંખ્યા ૭ પર પહોંચી

મેગા એકઝિબીશનને અનુલક્ષી પ્રદર્શન સેન્ટરની સફાઈ અને જાળવણીનું કામ શરૂ

મેગા વાઇબ્રન્ટ એકઝિબીશનના આયોજનને અનુલક્ષી એજન્સી સરકારને રોયલ્ટી ચુકવશે : બાયર્સ સેલર્સ મીટ માટે પુર્વ તૈયારીઓ શરૂ

ગાંધીનગર તા ૧૦ શહેરના સે-૨ માં સ્થિત એકઝિબીશન સેન્ટરની સફાઈ તેમજ જાળવણીનું કામ હાથ ધરાયુ છે. જ્યારે આગામી વાર્ષિક સમિટના આયોજનને અનુલક્ષી પુર્વ તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. વાર્ષિક સમિટમાં યોજનારી બાયર્સ સેલર્સ મીટને ધ્યાને લઈ ઈન્ડેક્સ ડી કક્ષાએથી ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરી એજન્સીને કામ સોંપી દેવાયુ છે. જ્યારે આ એજન્સીને પૈસા ચુકવવામાં નહીં આવે પરંતુ એજન્સી સરકારને રોયલ્ટી ચુકવે તે મુજબ આયોજન કરાયુ છે. આગામી જાન્યુઆરી મહીનામાં યોજનારી વાર્ષિક સમિટને અનુલક્ષી પુર્વ તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. વાર્ષિક સમિટ દરમિયાન દેશ

વિદેશના મહાનુભાવો ઉપરાંત વિવિધ દેશોના ડેલીગેટ્સ ઉપસ્થિત રહેતા હોવાથી સમગ્ર તંત્ર વાર્ષિક સમિટની તૈયારીમાં લાગી જાય છે. નગરમાં રોડ નેટવર્કની સુધારણા ઉપરાંત બ્યુટીફિકેશન તેમજ વાર્ષિક સમિટના સ્થળે પણ જરૂરી પુર્વ તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. મહાત્મા મંદિર ખાતે યોજાની સમિટને અનુલક્ષી સફાઈ તેમજ જાળવણીના કામો શરૂ કરી દેવાયા છે. જ્યારે સે-૨ માં યોજાતા વાર્ષિક એકઝિબીશન સેન્ટરને ધ્યાને લઈને પણ સફાઈ તેમજ જાળવણીનું કામ આરંભી દેવાયુ છે. હાલ આ એકઝિબીશન સેન્ટરમાં સફાઈનું કામ ચાલી રહ્યુ છે. આ ઉપરાંત જરૂરી કામગીરી માટે પણ સર્વેના અંતે જાળવણી હાથ ધરાઈ છે. વાર્ષિક એકઝિબીશનને અનુલક્ષીને ઈન્ડેક્સ ડી દ્વારા જવાબદાર એજન્સીને વર્ક ઓડર આપી દેવાયો છે. બાયર્સ અને સેલર્સ મીટના આયોજન માટે કે એન્ડ ડી નામની એજન્સીને કામ સોંપી દેવામાં આવ્યુ છે. જ્યારે આ એજન્સી નહીં નહીં નુકશાનના ધોરણે કામ કરશે. એટલુ જ નહીં આ કામગીરી માટે એજન્સીને સરકાર પૈસા નહીં ચુકવે પરંતુ એકઝિબીશનના અંતે નહીં નુકશાન કાઢીને સરકારને રોયલ્ટી ચુકવવામાં આવશે. વાર્ષિક એકઝિબીશનના આયોજન માટે ટુરીઝમના પ્રિન્સિપાલ સેક્ટરી સંચાલનની જવાબદારી સંભાળી રહ્યા છે. વાર્ષિક સમિટને હજુ બે ત્રણ મહીના જેટલો સમય બાકી છે ત્યારે તંત્રના વિવિધ વિભાગો દ્વારા પુર્વ તૈયારી આરંભી દેવામાં આવી છે.

ગાંધીનગર ગરમ મહત્તમ તાપમાન ૩૬.૮ ડિગ્રી : નગરજનોને અકળામણ

ગાંધીનગર તા ૧૦ ગાંધીનગરમાં ભાદરવાના અંતે પણ ગરમીનો મિજાજ હળવો થયો નથી. આજે પણ દિવસ દરમિયાન નાગરિકોએ અંગ દગાડાટી ગરમી અને બફારો અનુભવ્યો હતો. જો કે મોડી રાત્રે અને વહેલી સવારે ગુલાબી ઈડક પ્રસરે છે. જ્યારે આજે મહત્તમ તાપમાન ૩૬.૮ ડિગ્રી નોંધાયુ હતુ. શહેરમાં વરસાદી મોસમમાં નિખાર ન આવતા નગરજનોમાં નારાજગી વ્યાપી હતી. જ્યારે વરસાદની વિદાય વચ્ચે છેલ્લા કેટલાક સમયથી ઉનાળાની આકરી ગરમીનો અહેસાસ નગરજનો કરી રહ્યા છે. ભાદરવે ભરપુર તથ્યો હતો. જો કે આસોના પ્રારંભે પણ હજુ ગરમીનો મિજાજ હળવો થયો નથી. પરંતુ આજે મહત્તમ તાપમાન ૩૬.૮ ડિગ્રી નોંધાયુ હતુ. જેના નાગરિકોએ અંગ દગાડાટી ગરમીનો અહેસાસ નગરજનો કરી રહ્યા છે. ભાદરવે ભરપુર તથ્યો હતો. જો કે આસોના પ્રારંભે પણ હજુ ગરમીનો મિજાજ હળવો થયો નથી. પરંતુ આજે મહત્તમ તાપમાન ૩૬.૮ ડિગ્રી નોંધાયુ હતુ. જેના નાગરિકોએ અંગ દગાડાટી ગરમીનો અહેસાસ નગરજનો કરી રહ્યા છે. ભાદરવે ભરપુર તથ્યો હતો. જો કે આસોના પ્રારંભે પણ હજુ ગરમીનો મિજાજ હળવો થયો નથી. પરંતુ આજે મહત્તમ તાપમાન ૩૬.૮ ડિગ્રી નોંધાયુ હતુ. જેના નાગરિકોએ અંગ દગાડાટી ગરમીનો અહેસાસ નગરજનો કરી રહ્યા છે.

મનપાની ભેદભાવભરી દબાણ નીતિ સામે પુર્વ કાઉન્સીલરનો રોષ

ગાંધીનગર તા. ૧૦ ગાંધીનગર શહેરમાં દબાણ અંગે ભેદભાવભરી નીતિ સામે પુર્વ કાઉન્સીલર અશ્વિન વ્યાસે રોષ વ્યક્ત કરી મ્યુનિ. કમિશનરને એક પત્ર પાઠવી સે. ૧૧ માં વિજય કોમ્પ્લેક્સ તથા અભિષેક સંકુલના સીલ ખોલવા અંગે રજૂઆત કરી છે. મ્યુનિ. કમિશનરને લખેલા પત્રમાં વ્યાસે જણાવ્યુ છે કે ૨૮ વર્ષ જુના આ બે વાણિજ્ય સંકુલોની આસપાસ પાર્કિંગની પુરતી વ્યવસ્થા ઉપલબ્ધ છે. તેમાં સ્ટોરની જગ્યાઓ પણ મનઘટીત અર્થઘટન કરી સીલ કરવામાં આવી છે. બે મહિનાથી સતત રજૂઆતો મળી પણ ઉકેલ આવ્યો નથી તેમજ શહેરના બીજા વાણિજ્ય સંકુલોમાં ક્યાંય સિલિંગની કાર્યવાહી કરવામાં આવી નથી જે દુ:ખદ છે. તેમણે દિપાવલીનું પર્વ નજીકમાં આવી રહ્યુ છે ત્યારે વાણિજ્યના હિતમાં પણ આ સિલિંગ ખોલવાની કાર્યવાહી આપની કક્ષાએથી થાય તે જરૂરી છે.

નેસણું-પઘડી

અમારા પિતાશ્રી લીલારામ કેવલરામ મુલાણી તા. ૬/૧૦/૨૦૧૮ને મંગળવારના રોજ દેવલોક પામેલ છે. સદ્ગતિનું નેસણું-પઘડી તા. ૧૧/૧૦/૨૦૧૮ને ગુરૂવારના રોજ સાંજે ૫.૩૦ કલાકે નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.

સ્થળ : ઓલોક નં. ૧૮/૭૪, બીજામહા સોસાયટી, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર મો. ૯૧૨૮૮૫૭૩૫, ૯૨૨૪૩૨૭૭

મનોજ લીલારામ મુલાણી (પુત્ર) સાંઈનાથ લક્ષ્મી દિપકકુમાર લીલારામ મુલાણી (પુત્ર) એસ.બી.આઈ. (પી.ઓ) તથા સમસ્ત મુલાણી પરિવાર

www.capitaloffset.in

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2008 Certified Company

મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯ મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૯, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮, E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬ફો માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર

ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮

ઘોશાર, લીફલેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યૂઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનિંગ

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૬૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૪૪૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીન્ડાલ/ટાટા), ઘંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્ષ પોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ